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______________ CO MUNE  DI  S AN L O RE N ZO  DO RS I NO  ________ 
P r o v i n c i a  d i  T r e n t o  

 

 

Verbale di Deliberazione del Consiglio comunale 

 
n. 3 dd. 25.02.2016 

 
OGGETTO: Ordine del giorno relativo all’imposta immobili precedenti 2015. 

 

 

L’anno duemilasedici, il giorno venticinque del mese di febbraio alle ore 20:30 nella sala delle 

riunioni, a seguito di regolari avvisi, recapitati a termini di legge, si è convocato il Consiglio 

comunale: 

 

DELLAIDOTTI ALBINO Sindaco presente 

BERGHI VALTER Consigliere presente 

BOSETTI ELIO Consigliere assente giustificato 

CORNELLA MANUEL Consigliere presente 

CORNELLA SAMUEL Consigliere presente 

DALDOSS ALDO Consigliere presente 

DEGIAMPIETRO PIERA Assessore presente 

DELLAIDOTTI DINO Consigliere presente 

DONATI RUBEN Consigliere presente 

LIBERA MARCO Consigliere presente 

MARGONARI RUDI Vice Sindaco presente 

ORLANDI DAVIDE Assessore presente 

RIGOTTI FEDERICA Consigliere assente giustificato 

RIGOTTI ILARIA Assessore presente 

TOMASI MORENO Consigliere presente 

 

Assiste il Segretario comunale dott. Raffaele Binelli. 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Sindaco Albino Dellaidotti assume la presidenza 

e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 
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Gli accertamenti fatti e da fare fino al 2015 aprono spazi di contenzioso su aree edificabili e aree 

sature e gli stessi provvedimenti comunali sulla definizione dei loro valori ne supporteranno le 

ragioni. Si rende inoltre opportuna una verifica dei criteri e delle scelte relative alle pertinenze. Su 

queste tematiche può operare anche la commissione richiamata per il 2015 

 

Tutto ciò premesso 

 

con n. 4 voti favorevoli (Berghi Valter, Cornella Manuel, Dellaidotti Dino e Libera Marco) e n. 9 voti 

contrari, su n. 13 Consiglieri presenti e votanti, espressi in forma palese mediante alzata di mano 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

IMPEGNA LA GIUNTA 

 

1. al riesame dei criteri relativi alle pertinenze tenendo presenti le particolarità delle case dei centri 

rurali (si richiama in particolare la correlazione degli orti con i fabbricati); 

 

2. all’adozione dei criteri indicati per 2015-2016 per il riesame dei versamenti relativi alle aree. 

 

 
 

Avverso la presente deliberazione sono ammessi i seguenti ricorsi: 

- opposizione alla Giunta comunale entro il periodo di pubblicazione, ai sensi dell'art. 79, 

comma 5 D.P.Reg. 01.02.2005 n. 3/L e s.m.; 

- ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale di Trento, entro 60 giorni, ai sensi dell’art. 

29 dell’allegato 1) del D.Lgs. 02.07.2010, n. 104 e s.m.; 

- ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, entro 120 giorni, ai sensi dell’art. 8 del 

D.P.R. 24.11.1971, n. 1199 e s.m. 

 

In materia di aggiudicazione di appalti si richiama la tutela processuale di cui al comma 5 dell’art. 

120 dell’allegato 1) al D.Lgs. 02.07.2010, n. 104 e s.m.. 

In particolare: 

- - il termine per il ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale è di 30 giorni; 

- - non è ammesso il ricorso straordinario al Presidente della Repubblica. 

 

Alla presente deliberazione sono uniti: 

- certificazione iter pubblicazione ed esecutività. 
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Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto. 

 

 

 

Il Sindaco Il Segretario comunale supplente 

- Albino Dellaidotti - - dott. Raffaele Binelli - 

 

 

 


